

NBS – Múzeum mincí a medailí Kremnica

JARNÉ PRÁZDNINY V MÚZEU ZÁPAD / STRED / VÝCHOD

20. 2. – 10. 3. 2023

Pozývame prázdninujúce deti aj s rodičmi na sériu tvorivých aktivít, ktoré počas troch prázdninových týždňov oživia prehliadku múzea.



Na malých, ale aj veľkých návštevníkov expozície Líce a rub peňazí čakajú prehliadky s názvom „Keby som bol kráľom“. Zároveň si môžu zmerať svoju telesnú výšku v centomiere na zariadení zvanom centometer.

Na Mestskom hrade si najmä detskí návštevníci budú môcť vytvoriť odznak s motívom podľa svojej fantázie, alebo sa zapoja do tvorivej dielničky a využijú svoju šikovnosť a kreativitu pri tvorbe všeličoho z papiera.

V Meštianskom dome si prázdninujúci návštevníci môžu pozrieť výnimočnú historicko-umeleckú výstavu s názvom Strela jasná okovaná! V hravej strelnici sa môžu zúčastniť streleckých pretekov, zahrať si pexeso alebo poskladať puzzle s netradičnými motívmi. Počas prehliadky výstavy budú deti objavovať zaujímavé informácie a s pomocou rodičov plniť úlohy podľa pracovného listu. Z výstavy si malí strelci môžu dokonca odnieť aj terč, na ktorý si namaľujú vlastný motív.

V galérii, na aktuálnej výstave *Veronika Bílková – ILUSTRÁCIA a MALBA*, ponúkame okrem prehliadky ilustrácií z kníh Bedřich Smetana a Ludwig van Beethoven aj možnosť zapojiť sa do tvorivých aktivít.

Ak sa rozhodnete, aby vás múzeom sprevádzali neobyčajní sprievodcovia, ponúkame rodinnú prechádzku s Adamom. Posledný permoník a jeho kamarát Adam vám spríjemnia chvíle v štyroch častiach múzea a deti budú mať toľko roboty, že sa nestihnú nudiť :-). Ich spoločníkom bude detský sprievodca (vystrihovačka/skladačka).

AKTIVITY V EXPOZÍCIÁCH MÚZEA:

EXPOZÍCIA LÍCE A RUB PEŇAZÍ → detská prehliadka „Keby som bol kráľom“ utorok až sobota, každý deň v rovnakom čase o 10:00 / 12:00 / 14:00 h → zmeraj sa v múzeu mincí v „centoch“

MESTSKÝ HRAD → vyrob si vlastný odznak → vytvor všeličo z papiera

STRELA JASNÁ OKOVANÁ! → namaľuj si vlastný terč → zúčastni sa streleckých pretekov → zahraj si pexeso, poskladaj puzzle, hľadaj rozdiely → zvládni úlohy v pracovnom liste

GALÉRIA → tvorivé aktivity k aktuálnej výstave

Tvorivé aktivity sú prístupné v rámci štandardnej prehliadky expozícií:

utorok – sobota, 9:00 – 16:00 hod.

Vstupné na tvorivé dielne je zahrnuté v cene bežného vstupného:

Líce a rub peňazí	3 € dospelí / 1,50 € deti
Mestský hrad	3 € dospelí / 1,50 € deti
Strela jasná okovaná!	2 € dospelí / 1€ deti
Galéria	jednotné vstupné 0,50 €

Využite možnosť zakúpenia vstupenky do všetkých expozícií so zľavou!